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Baromètre de confiance politique

Méthodologie dôenqu°te :

Enquête réalisée en ligne du 24 au 26 avril 2018

ÁLes chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

ÁLes évolutions sont calculées par rapport à la précédente vague du Baromètre de confiance politique réalisée 

Libellés des questions de confiance :
Á « Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron/ Edouard Philippe en tant que Président de la 

République / Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ? »

Á « Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 

politique en tant que Ministre ? »

Á « Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités suivantes pour faire des propositions 

qui vont dans le bon sens ? »

Échantillon de personnes, représentatif des Français âgés de 18 ans et plus.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes :

sexe, ©ge, cat®gorie socioprofessionnelle et r®gion de lôinterview®(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

908
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du 27 au 29 mars 2018 auprès de 922 personnes
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Intervalle de confiance :

Taille de lô®chantillon5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

Note de lecture : dans le cas dôunéchantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge dôerreurest égale à 1,8. Il y a donc 95%

de chance que le pourcentage réel soit compris entre 8,2% et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).
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La confiance envers

le Président de la République 
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Emmanuel Macron
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« Cela ne fait quôun an quôil a ®t® ®lu, il faut lui 

laisser le temps de continuer à mettre en place sa 

politique. »

« Il créé une envie de faire plus, de 

transformer les choses, et met en avant 

toutes les capacités du pays. Il donne une 

réelle fierté à la France et la replace à un 

rang remarquable sur le plan international. »

« Il est jeune et 

dynamique, je pense 

quôil sait ce quôil fait.»

« Il entreprend des réformes que personne 

nôavait os® pour la France et qui sont 

importantes. Il est temps de moderniser le pays 

et de répondre aux enjeux de notre temps. »
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Raisons de la confiance en

Emmanuel Macron
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« Il monte les différentes catégories de 

Français les unes contre les autres, et 

côest un enfant roi : je suis, je veux, je fais, 

et je ne consulte pas. »

« Côest un financier urbain qui ignore totalement 

75% du territoire. De plus, il mène une politique 

de passage en force pour ses propres intérêts. »

« Côest le Pr®sident des riches. Il se 

moque éperdument de ce que pensent 

les Français, du moment que ses amis 

banquiers et actionnaires se 

remplissent les poches. »

« Beaucoup trop orienté 

vers le pouvoir des 

capitaux et non sur le 

bien-être des Français. »
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Raisons de la non-confiance en

Emmanuel Macron
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« Il semble être en phase avec 

le Président, et il a un petit 

humour second degré très 

plaisant. »
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Raisons de la confiance en

Édouard Philippe
« Côest un bon technicien et un bon chef 

dô®quipe. Il est ¨ la hauteur de sa charge, 

côest vraiment le bras droit de Macron.»

« Il a des méthodes plus douces que le Président, 

je lui fais confiance. »

« Il applique bien la politique de Macron et 

semble ¨ lôaise dans sa fonction. Il nôa pas 

peur de r®pondre aux syndicats et dôaller de 

lôavant, il sait ®couter.»


